



Руководитель следственного управления встретился с гражданами



Работа с населением – важное направление в деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации. Задача офицеров ведомства – помочь людям, попавшим в тяжелую жизненную и правовую ситуацию. На постоянной основе руководством управления проводятся личные выездные приемы граждан в районы, ежедневно приемы ведутся в районных подразделениях и аппарате следственного управления.

Сегодня, 4 декабря, с гражданами в здании Приемной Президента России встретился руководитель следственного управления Айрат Саетович Ахметшин. На приеме было принято 5 человек. Айрат Саетович ответил на их обращения в пределах своей компетенции, дал всем гражданам необходимые разъяснения правового характера о порядке решения волнующих их вопросов.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области

Следственное управление сообщает, что мы открыты для общения, для помощи и ответов на вопросы населения. Все желающие могут обратиться в следственные органы и сделать это в любой удобной для себя форме: лично, письменно или посредством «Интернет-приемной», а также социальной сети «ВКонтакте». На официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана самая полная информация обо всех возможных способах обращения жителей Кировской области в следственное управление, графики приема, законодательство, регламентирующее этот процесс, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи.

Получить дополнительную информацию о приеме граждан руководством следственного управления, а также записаться на личный прием можно по телефону 8 (8332) 485-150.

Изображения



04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1416650>